
Protokoll årsmöte Värnamo Sportfiskeklubb 2021 
 

Lördagen den 27 februari 2021 klockan 16.00 digitalt möte via Teams. 

§ 1 Ordförande Mikael Persson öppnade sammanträdet. 

 Dagordningen godkändes. 

 

§ 2 Kallelsen godkändes av mötet. 

 

§ 3  Till ordförande för årsmötet valdes Mikael Persson. 

 

§ 4 Till justeringsmän valdes Joakim och Richard.  

 

§ 5 Styrelsens årsberättelse för 2020 gicks igenom och godkändes av mötet. 

 

§ 6 Revisorernas årsberättelse gicks igenom och godkändes av mötet.  

 

§ 7 Mötet ger styrelsen ansvarsfrihet för 2020. 

 

§ 8 Fastställande av inkomst- och utgiftsstat för kommande verksamhetsår 

Kassörens förslag till inkomst och utgiftstatus 2020 gicks igenom samt godkändes av 

mötet. 

 

§ 9 Styrelsens rapporter och förslag 

 Per Green redovisade förslag på komplement till fisketillsynen där varje sektion 

ansvarar för en vecka på våren och hösten (se bilaga 1). Under veckan vid tre 

tillfällen ska någon/några från ansvarande sektion gå ett varv runt sjön bärande gul 

väst. Viktigt att komma ihåg att de inte har befogenhet att ingripa och beslagta 

fiskeredskap osv såsom utsedda fisketillsynsmän. De har dock möjlighet att fråga 

om giltigt fiskekort samt informera om regler. Förslaget är att västar köps in och 

förvaras i redskapsboden på campingen. Mötet beslutar enligt förslaget och att 

uppföljning ska ske på halvårsmötet. 

 

 Fortbildning fisketillsyn. Ordförande informerade att ingen fortbildning har kunnat 

genomföras pga restriktioner för Covid-19. Ordförande samordnar utbildningarna 

och meddelar alla när de kan genomföras.  

 

 Styrelsen rapporterade att de kommer ta fram förslag och kostnad för mulltoalett på 

campingen.  

 

 Styrelsen redovisade förslag på platser där medlemmar kan ha sina båtar förtöjda 

utan att störa fiskare (se bilaga 2). Mötet beslutar enligt förslaget. 

 

 Förslag att ta fram en tillsynsblankett med sanktionsavgift på 1000 kr för de som ej har 

fiskekort eller följer de regler som gäller för fisket. Om en fisketillsynsman ertappar 

någon för otillåtet fiske kan personen välja att betala sanktionsavgiften på 1000 kr eller 

bli polisanmäld av klubben med krav på avgiften. Mötet beslutar enligt förslaget. 



 

 

§ 10 Val av ordförande, sekreterare och en ledamot samt två suppleanter 

 Valberedningens förslag: 

 Ordförande Mikael Persson (omval 1 år) - valdes av mötet 

 Sekreterare Roger Petersson (omval 2 år) - valdes av mötet 

 Ledamot Per Green (omval 2 år)  - valdes av mötet 

 Suppleant Jimmy Olofsson (omval 2 år) - valdes av mötet 

 Suppleant  Rikard Hjelm (omval 2 år)  - valdes av mötet 

 

§ 11 Val av en revisor 

 Revisorsuppleant  Peter Lind (omval 2 år)  - valdes av mötet 

  

§ 12 Erforderliga val av ombud 

 Val av ansvarig 

   för hemsida Ove Alm (omval 1 år)  - valdes av mötet. 

 Fisketillsynsansv. Fabian Ekman (val 2 år)  - valdes av mötet 

 

§ 13 Val av valberedning 

 Valberedning Tomas Martinsson (Omval 2 år) - valdes av mötet 

 

§ 14 Förslag att utse ordförande Mikael Persson och kassör Johnny Nilsson till 

firmatecknare för Värnamo Sportfiskeklubb. Mötet beslutade enligt förslaget. 

 

§ 15  Övriga frågor 

 Vision Osån. Per Gren berättade att inget möte har genomförts ännu. När 

restriktionerna för Covid-19 ändras är förslaget ett fysiskt möte med Länsstyrelsen 

och berörda. Uppföljning på halvårsmötet. 

 

 Ove redovisade förslag på hur husbilar och husvagnar mm kan placeras på 

campingen och att information om det anslås i kortboden. Ove lägger ut 

informationen på hemsidan under fliken medlem. Mötet beslutade enligt förslaget. 

 

 Förslag att medlemmar som vill använda el på campingen ska betala en avgift om 50 

kr/dygn. Används inte värme eller air-condition utan endast el för belysning, 

kylskåp osv är avgiften 25 kr/dygn. Mötet beslutade enligt förslaget och uppföljning 

sker på halvårsmötet. 

 

 År 2021 fyller klubben 60 år. Pga Covid-19 avvaktar vi planeringen av firande och 

gemensam aktivitet till hösten. Förslag till gemensam klubbjacka framfördes och 

mer information om det kommer på arbetsdagar och på hemsidan. 

 

 Styrelsen informerade att kapad och spräckt björkved är inköpt och kommer 

förvaras på campingen. Förslaget är att paketera veden i mindre nätpåsar som kan 

säljas till kortfiskare.  

 

 Styrelsen beslöt att den årliga pimpeltävlingen ej skulle genomförs pga svag is.  

 



 

§ 16 Ordförande avslutade mötet. 

  

 

Ordförande    Sekreterare 

 

Mikael Persson   Roger Petersson 

 

Justerare    Justerare 

 

Joakim Johansson   Rikard Hjelm 


